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Ejercicio 1 

 

Sean A y B dos sucesos independientes tales que P(B) = 0,05 y P(A/B) = 0,35 

a)  (1.25 puntos) ¿Cuál es la probabilidad de que suceda al menos uno de ellos? 

b)  (1.25 puntos) ¿Cuál es la probabilidad de que ocurra el suceso A pero no el B? 

 

Ejercicio 2 

 

Una encuesta revela que el 30% de la población tiene estudios, de los cuales el 12 % no tiene trabajo. 

Del 70% que no tiene estudios se tiene que un 25% no tiene trabajo. Determina razonadamente: 

 

a) El tanto por ciento de la población que no tiene trabajo 

b) La probabilidad de que tenga estudios una persona elegida al azar entre los que tienen trabajo 

c) La probabilidad de que tenga estudios una persona elegida al azar entre las que no tienen trabajo 

 

Ejercicio 3 

 

Se desea estudiar el gasto semanal en fotocopias, en pesetas, de los estudiantes de bachillerato de Palma 

del Río. Para ello, se ha elegido una muestra aleatoria de 9 de estos estudiantes, resultando los valores 

siguientes para estos gastos: 100, 150, 90, 70, 75, 105, 200, 120, 80 

Se supone que la variable aleatoria objeto de estudio sigue una distribución normal de media desconocida 

y desviación típica igual a 12. Determínese un intervalo de confianza al 95% para la media del gasto 

semanal en fotocopias por estudiante 

 

Ejercicio 4 

 

Los médicos chinos afirman que la acupuntura tiene una eficacia del 90% como anestesia para cirugía. 

Un médico español observó que, de 49 pacientes a los que sometió a acupuntura, sólo 37 de ellos 

respondió al efecto anestésico esperado. 

¿Rechazaría usted la hipótesis de que la acupuntura es eficaz en el 90% a favor de que es eficaz en menos 

de un 90% de los casos, con un nivel de significación del 0,01? (H0: p = 0.9) 



 


